
VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLET 
ENCS 
 

Szám: 1-4/2010 

JEGYZİKÖNYV 
a Képviselı-testület Encs Városháza kistermében 

2010. április 7-én 
 7. 00 órai kezdettel tartott ülésérıl 

 
Jelen vannak: Bratu László polgármester, Szeles András és dr. Vidákovics Béla alpolgármesterek,   
dr. Basista Erika,  Bolobás Péter, Dobozi Gábor, Karsai Attila, Kléri Bertalan, Kovács István, 
Molnárné Juhász Éva, Sohajda István, Timár László helyi képviselõk. 
Igazoltan távol maradt: Bratu Ferenc, Takács László képviselık. 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyzı, dr. Szántó Marianna aljegyzı. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 14 képviselı-testületi 
tagból 12 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
 
A jegyzıkönyv hitelesítésére felkéri Kléri Bertalan és Bolobás Péter képviselıket. 
 
Tájékoztatja a Képviselı-testületet az ülés tervezett napirendjérıl.  
 
A Képviselı-testület  az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 
 
Ülési napirend tárgya: 
 
1.) Szepsi-Encs kerékpárút projekt elindítása 
 Elıadó: Bratu László polgármester 
 
2.)  Egyebek 

 
ÜLÉSI 

 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 
 Napirend tárgya:        Elıadó 
 
1.) Szepsi-Encs kerékpárút projekt elindítása    Bratu László  
            polgármester 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a képviselıket, hogy a közbeszerzési szabályzat értelmében 
az önrész biztosítása és az eljárást indító felhívás jóváhagyása a képviselı-testület hatáskörébe 
tartozik. 
Tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a kistérségi társulás átérezve a probléma turisztikai jelentıségét 1 
millió forintot ad az érintett önkormányzatoknak, így az önrész összegéhez mindössze 130.000.- Ft-ot 
kell a településeknek fejenként hozzátenni. Az elıkészítés során készülne el a tanulmány és a kiviteli 
tervek, melyek alapján lehet majd a kivitelezésre pályázni. Kéri a testületet erısítse meg a 2008. évi 
határozatát, hogy a közbeszerzési eljárás elindulhasson. 
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A képviselı-testület támogatja a programot és engedélyezi az eljárás megindítását és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Szám:   34/2010.(IV.07.) Kt. számú határozat 
Tárgy:  Szepsi - Encs kerékpárút önerı összegének biztosítása 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete kinyilatkozza, hogy a 
Magyarország-Szlovákia határon átnyúló együttmőködési program 2007-2013 
pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelıen a 2.3.1. kisléptékő útépítés, 
kerékpárutak számú és elnevezéső projektet Szepsi várossal együttmőködve kívánja 
megvalósítani kerékpárút építése tárgyában. A projekttervezési, tanulmánykészítési 
szakaszához szükséges 6644 euro önrészt a kistérségi társulással és az érintett 
önkormányzatokkal egyeztetett formában biztosítja. 
  
 Felelıs: polgármester 
 Határid ı: 2010. április 7. és végrehajtásig folyamatos 
 
 

Szám:   35/2010.(IV.07.) Kt. számú határozat 
Tárgy:  Szepsi - Encs kerékpárút projekt ajánlattételi felhívásának 

jóváhagyása 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a Magyarország-Szlovákia 
határon átnyúló együttmőködési program keretében a 2007-2013 pályázati 
kiírásban foglaltaknak megfelelıen, a 2.3.1. kisléptékő útépítés, kerékpárutak 
számú és elnevezéső, Szepsi várossal együttmőködve megvalósítani kívánt 
kerékpárút építése tárgyában kiírt projekt közbeszerzési eljárását indító hirdetményt 
megismerte, azt jóváhagyja. Felkéri a hivatalos közbeszerzési szakértıt a szükséges 
eljárás lefolytatására, a képviselı-testületi döntés elıkészítésére. 
 
 Felelıs: polgármester 
 Határid ı: 2010. április 7., illetve ajánlattételi felhívás szerint  

 
 
Napirend tárgya:          
 
2.) Egyebek          

          
Szeles András alpolgármester elmondja, hogy a plakátrendelet be nem tartása újra szólásra készteti. 
Úgy véli, hogy nem mőködıképes a rendelet, újra kell gondolni a szabályozást. Húsvét alatt a várost 
ismét megszórta két szervezet a tiltott helyekre ragasztott plakátokkal, szórólapokkal. 
Megkérdezi jegyzı urat, hogy az elhelyezésre szolgáló táblákon kihelyezett hirdetmények 
tulajdonosainak van-e felületbérleti-szerzıdésük, illetve ha nincs, vagy tiltott helyre került kirakásra 
egy hirdetmény, akkor milyen lépéseket tett a hivatal? 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı elmondja, hogy természetesen a hivatal megtette a szükséges lépéseket. 
Az elhelyezésre rendszeresített táblákon kihelyezett plakátok tulajdonosainak van szerzıdése a 
kezelıvel. A tiltott helyen plakátot, szórólapot kihelyezıket pedig felszólítják azok eltávolítására és a 
kihelyezıt, illetve, ha személye nem ismert, azt a személyt akinek érdekében azt kihelyezték 
bírságolja a szabálysértési hatóság. A közterület-felügyelık folyamatosan járják a várost, de gyakran 
elıfordul, hogy ahol délelıtt voltak, ott már délután megjelennek az illegálisan ragasztgatók. 
A szabálysértési eljárás lefolytatása tárgyalás nélkül történik a közterület-felügyelık feljegyzései, 
feljelentései és fényképei alapján. A bírság összege cselekményenként és nem kihelyezett 
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plakátonként kerül kiszabásra. 
 
Szeles András alpolgármester úgy véli, a rend fenntartása érdekében a testületnek kell 
megszigorítania a rendeletet. 
 
Bolobás Péter képviselı azt szeretné tudni, hogy nem lehetne-e naponta kiszabni a bírságot? 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı elmondja, hogy az elkövetı magatartása ilyen esetben folytatólagos, így 
nem kerül a bírság naponta kiszabásra. A rendeletbe ütközı szerzıdések semmisek a város 
vonatkozásában, mert a helyi önkormányzati rendeletek is a jogforrások közé tartoznak. 
 
Bratu László polgármester emlékeztet mindenkit, hogy a rendelet a honlapon fent van, ott 
megtekinthetı, így senki sem hivatkozhat arra, hogy nem ismerte. A helyi önkormányzati rendelet 
jogforrás volta azt jelenti, hogy senki sem hivatkozhat arra, hogy nem ismeri. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
településrészen is kampányolt a Jobbik, de mire a falu végére ért a ragasztgatással, addigra az elején 
már le is szedték. Meg is jegyezték, hogy ilyen gyorsan még sehol nem távolították el. 
 
dr. Basista Erika képviselı megoldásnak tartja, hogy a testület nem foglalkozik a kihelyezéssel, de a 
leszedésre kötelez. 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a jelenlévıket, hogy a testület a falragaszoktól elcsúfított 
város védelme érdekében alkotta meg rendeletét, amely azért tud eredményeket felmutatni. A köztéri 
elemek összeragasztgatása megszőnt, sıt a hétköznapokban a villanyoszlopokkal sincs baj, csupán a 
választási kampányidıszak amely további szigorításokat igényel. Sajnos a pártok inkább vállalják a 
bírságfizetést, mert céljukat elérik az illegális helyre kirakott, kis ideig megtekinthetı plakátokkal is. 
 
dr. Basista Erika képviselı úgy véli van még mit tenni a népnevelésben. 
 
Szeles András alpolgármester egyetért a polgármester úr által elmondottakkal. 
 
Kovács István képviselı javasolja, hogy a Városgazda Kft. szedje le a plakátokat minél elıbb és a 
költségeket számlázza le azoknak, akik érdekében kihelyezésre kerültek. 
 
dr. Basista Erika képviselı egy másik fontos problémára szeretné felhívni a figyelmet. Az orvosi 
rendelı és a tégla iskola közötti közön a járda állapota nagyon balesetveszélyes. A gyermekforgalom 
az iskola és az óvoda miatt, az idıs és beteg emberek forgalma pedig a rendelıépületek 
elhelyezkedése folytán állandó ezen a járdán. Kéri a mielıbbi megjavítást, mielıtt még valamilyen 
baj történne. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy várhatóan a jövı hét folyamán kezdik keverni a normál 
aszfaltot a keverıüzemek és a kátyúzással egyidejőleg sort fognak keríteni ennek a járdának a 
kijavítására is. 
 
Kovács István képviselı megemlíti, hogy a Mőszaki Áruház elıtt is megáll a víz. Kéri a segítséget 
ezen probléma megoldásában is. 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a képviselıket, hogy a belsı járda az Abaúj Coop Zrt. 
területe, tulajdona, azt az önkormányzat nem javítathatja meg. Kéri az érintett üzletek tulajdonosait, 
hogy a problémát jelezzék a terület tulajdonosa felé. 
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Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést berekeszti.  

 
 
 

K.m.f. 
 
 

 Bratu László          dr. Halász Ferenc 
 polgármester                   jegyzı 

  
 
 

           Kléri Bertalan                                             Bolobás Péter 
   hitelesítı                   hitelesítı 


